
23　以上を総合して、お子様を本校に入学させてよかったと思
いますか。

17　本校のマラソン大会・体育祭などの学校行事は適切に行わ
れていると思いますか。

18　本校は、いじめ対策としてアンケートや面談など適切に行
われていると思いますか。

19　本校の教育活動は全体的に適切であると思いますか。

20　あなたは、お子様とよく話しをしますか。

21　お子様との会話の内容で多いものはどれですか。２つ以内
で答えて下さい。

22　お子様は、高校生活に満足していると思いますか。

16　本校の特別支援学校等との交流や車いすの修理などの福
祉活動についてどう思いますか。

５　本校では、工業の技術・技能が身に付くような教育が適切に
行われていると思いますか。

６　本校の生活指導（頭髪・服装・遅刻）は適切に行われている
と思いますか。

７　本校は、交通や携帯等のマナー・モラルの指導が適切に行
われていると思いますか。

８　本校は、生徒や保護者の悩みごとなどに対する相談体制が
整っていると思いますか。

９　本校からの就職・進学に関する情報は十分であると思いま
すか。

10　本校は、将来の進路や職業などについて適切な指導を行っ
ていると思いますか。

11　お子様は、学校からの通知や連絡をよく伝えていると思い
ますか。

12　令和元年度の台風被害以降、本校の設備の復旧・整備は
進んだと思いますか。(２・３年生の保護者のみ）

13　お子様は、各学科の学習内容や特色を理解して入学したと
思いますか。（１年生の保護者のみ）

14　本校の部活動・生徒会活動についてどう思いますか。

15　本校のタイ王国ボランティア交流研修や小・中学校への出
前授業などの工業の特色を生かした地域・国際交流活動につ
いてどう思いますか。

４　本校の普通科目・工業科目の学習指導は適切に行われて
いると思いますか。

令和２年度学校評価　保護者アンケート集計結果
令和２年１２月８日(火)～１５日（火）実施　　生徒数５１５名　回答数４４４名（回答率　８６．２％）

１　お子様は、学習活動に積極的に取り組んでいると思います
か。

２　お子様は、資格・検定試験に積極的に取り組んでいると思
いますか。

３　お子様は、授業に満足していると思いますか。


